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I TÜTARLASTE KORVPALL 
23 : 27
Saaremaa ÜG (Liis Lepik, Triine Aavik, Sörel Haller, Eva Haavel, Monika mander, Laura Kaldjärv, Marii Metsmaa, Helena Kuivjõgi, Eliisa Saar)
Parim mängija- Liis Lepik 
Resultatiivseimad mängijad: Lepik 9p, Haller 8p, Aavik 4p
Kuressaare G (Janet Lõbus, Laura Oolup, Eva-Maria Viidik, Kadri Pitk, Stella-Liisa Lõhmus, Cristin Lepp, Minni Meisterson, Mari-Ann Udeküll, Ave Mägi, Sandra Mägi, Annabel Tanila, Gita Siimpoeg)
Parim mängija –   Janet Lõbus                 

Resultatiivseimad mängijad: Udeküll 10p, Lõbus 9p, Lõhmus 6p
II POEGLASTE KORVPALL 
49 : 89
Saaremaa ÜG (Sander Õun, Karl Jõgi, Ken Kilumets Markus Aru, Reedik Sõber, Markus Mägi, Karl-Kustav Kuning, Robin Mäetalu)
Parim mängija – Karl-Kustav Kuning
Resultatiivsemad mängijad: Kuning 18p, Õun 8p, Jõgi 6p, Aru 6p.
Kuressaare G (Kert Toost, Kert Mandel, Alvar Väli, Mark Udeküll, Johan-Rasmus Teär, Jürgen-Mark Heinmets, Sander Moondu, Ago Oll, Oskar Kitt, Jarvi Põldemaa)
Parim mängija – Alar Väli
Resultatiivsemad mängijad: Väli 46p, Toost 17p, Udeküll 9p
III TÜTARLASTE VÕRKPALL
0 : 2 (5:25; 13:25)
Saaremaa ÜG (Anni Kaup, Tiina Soots, Liisbet Antsaar, Viivika koor, Kadri Aru, Helena Kuivjõgi, Triinu Lember, Triine Aavik)
Parim mängija -  Anni Kaup
Kuressaare G (Janet Lõbus,  Ly Holberg, Stella-Liisa Lõhmus, Cristin Lepp, Daigi Lest, Kairi Ansper, Brigita Tool) 
Parim mängija – Janet Lõbus
IV POEGLASTE VÕRKPALL
3 : 0 (25:20; 25:22; 28:26)
Saaremaa ÜG (Rauno Pihel, Jakob Saare, Mart Targem, Kerdo Jakunin, Hardo Niit, Mark Kiks, Lauri Aksalu)
Parim mängija – Mart Targem
Kuressaare G (Oskar Kitt, Mait Erlenbach, Mark Kristjan Pitk, Marek Kesküll, Saimon Moondu, Tanel Niitmets, Sander Tiits, Imre Aasakivi, Karl Romet Uljas, Jass Laurits, Martin Meerits)
Parim mängija – Mait Erlenbach
V TÜTARLASTE JALGPALL
0 : 1
Saaremaa ÜG  ( Hanna Tuus, Laura Kriska, Helena Kuivjõgi, Gerda Nelis, Maria Aarnis, Maria Pihlak, Eliisa Saar, Liis Lepik, Annemari Pruul, Agnes Äkke, Eva Haavel, Kelli Sepp, Sophia Stepanova, Anita Jakimenko)
Parim mängija – Annemari Pruul
Kuressaare G  (Hedi Kereme, Mari-Ann Udeküll, Gristin Lepp, Janet Lõbus, Stella-Liisa Lõhmus, Laura Oolup, Kätlin Kask, Laisa Kaar, Melani Raamat, Gerli Gull, Diana Kasesalu)
Parim mängija – Stella-Liisa Lõhmus
VI POEGLASTE JALGPALL       1 : 5
Saaremaa ÜG  (Lauri Põld, Jüri Põld, Miihael Tuus, Henri Lepik, Olev Sten Erik Jõgi, Kerdo Jakunin, Hardo Niit, Ivar-Indrek Himmist, Kristjan Kruuser, Aleks Lesk, Theodor Kaljo, Edmond Salong, Kevin Org, Rauno Pihel, Mart Targem, Sander Õun)
Parim mängija – Jüri Põld
Kuressaare G  (Mario Stern, Mait Erenbach, Ott Pukk, Maarek Suursaar, Reivo Vinter, Ken Kruuser, Sander Süld, Karl Riim, Karel Kruuser, Oskar Kütt, Mark-Kristjan Pitk, Danel Tiirats, Karl Krepp, Margus Tüür, Karl Arge, Janar Hiiuväin)
Parim mängija – Mario Stern
